CO\«\IWXM(Q

AO/» ‘P/\-O(IL:(“S

Proposition 1.2.15 Soient (f,)nen €t (gn)nen des suites de fonctions de 1

dans C et f,g : I — C. On suppose que f, — f et g, — g uniformément sur
I. Alors :

si f et g sont bornées sur I, alors la suite

1. la suite (f, + gn)nen converge uniformément sur I vers f + g,
] ‘j

 suite ( fngn)nen converge unifor-
mément vers fqg sur I.
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Trouver une suite de fonctions ( f,, )nen définies sur un intervalle I de R et a valeurs
dans R telles que la suite ( f, )nen converge uniformément (sur /) vers une fonction f mais
la suite (f2),en De converge pas uniformément vers f2. —
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